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Ambrozia este o buruiană aparent inofensivă, dar care le poate cauza probleme serioase 

de sănătate persoanelor alergice. Ambrozia apare la sfârşitul verii – începutul toamnei, fiind unul 
dintre factorii agravanți ai astmului bronşic. 
 

Ambrozia crește spontan, pe terenurile lăsate în paragină, în special de-a lungul căilor 
ferate, pe marginea apelor curgătoare, la marginea pădurilor, dar și pe terenurile lipsite de 
vegetație sau în grădini, parcuri sau terenuri neîngrijite. 
 

Prevenirea răspândirii acestei plante presupune, în primul rând, identificarea ei, 
depistarea timpurie şi distrugerea cât mai rapidă, până la data de 30 iunie a fiecărui an. Oricine 
poate ajuta la împiedicarea răspândirii ambroziei prin dezrădăcinarea şi distrugerea acesteia, 
înainte de a produce polen şi seminţe. 
 

Urmare a celor expuse, se atenționează subiecții responsabili de gestionarea terenurilor 
despre obligaţia să desfăşoare lucrări de prevenire, combatere şi distrugere a buruienii ambrozia, 
pentru evitarea instalării şi răspîndirii vegetaţiei adventive invazive şi eliminarea acesteia în cazul 
prezenţei pe terenurile intravilane sau extravilane. 
  

Nerespectarea regulilor de combaterea și prevenire a răspîndirii buruienii, de către 
proprietarii sau deținătorii de terenuri, beneficiarii lucrărilor de constrcții, administratorii drumurilor 
publice, căilor ferate, cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și al bazinelor piscicole 
constituie contravenție și se sancționează cu avertisment, conform art. 3, alin. (1) din Legea nr. 
62/2018, modificată prin Legea 129/2020. 
 

Nerespectarea prevederilor din avertisment de către proprietarii sau deținătorii de 
terenuri, beneficiarii lucrărilor de construcții, administratorii drumurilor publice, căilor ferate, 
cursurilor de apă, lacurilor, sistemelor de irigații și al bazinelor piscicole constituie contravenție și 
se sancționează cu amendă de la 1000 lei la 5000 lei pentru persoanele fizice și cu amendă de la 
10000 lei la 20000 lei pentru persoanele juridice, conform art. 3, alin. (2)  din Legea nr. 62/2018, 
modificată prin Legea 129/2020. 

 

 


